



ŠPORTNA ZVEZA CELJE

Dečkova cesta 1, 3000 CELJE, - SLOVENIJA

Tel.: 03 491 92 90; Fax: 03 491 92 90

E-mail: szc.celje@gmail.com ; Spletna stran <http://www.szc.si>

Štev: 2016-1.1- 1-027/02

Datum: 06/06/2016

RAVNATELJICAM IN RAVNATELJEM OSNOVNIH ŠOL V MESTNI OBČINI CELJE

ZADEVA: PROMOCIJSKA PRIREDITEV "VODA ZA VSE 2016"

Spoštovani,

v četrtek, 16. junija 2016, bo na Letnem kopališču v Celju (ob Ljubljanski cesti) med 10.00 in 12.00 uro potekala promocijska prireditev "VODA ZA VSE 2016" in predstavitev športnih programov » SLOVENIJA JE FIT«

Projekt, že vrsto let izvaja Sokolska zveza Slovenije ob organizacijski pomoči Fitnes zveze Slovenije, lokalnih skupnosti, športnih zvez in društev ter drugih izvajalcev športa in se odvija po bazenih v vseh večjih mestih v Sloveniji. Projekt sofinancirata Ministrstvo za šolstvo in šport, Fundacija za sofinanciranje športnih organizacij v RS in lokalne skupnosti.

Soorganizatorji prireditve so Športna zveza Celje, ZPO Celje d.o.o. in športna društva.

Osnovni cilj projekta je z različnih vidikov predstaviti pomen plavanja ter številnih drugih športnih dejavnosti, ki se izvajajo v vodi, na vodi ali ob njej in povečati število udeležencev v teh dejavnostih.

V prilogi vam posredujemo program aktivnosti, ki se bodo v okviru navedene prireditve ta dan odvijale na Letnem kopališču v Celju.

Prepričani smo, da bodo mladi pri ogledu prireditve našli vrsto idej za vključitev v proces redne športne vadbe ali pa za aktivno in zdravo preživljanje prostega časa tako v času letnih šolskih počitnic oziroma dopustov.

Na prireditvi lahko sodelujejo le plavalci z ustreznim številom spremstva šolskih pedagogov, ki cel čas prireditve skrbijo za nadzor svojih učencev. Po končanem programu pa skupaj z učenci zapustijo objekt.

V primeru slabega vremena prireditev odpade, kar bo pravočasno javljeno.

Naprošamo Vas, da Vašim učencem v čim večjem številu omogočite udeležbo na brezplačni predstavitvi projekta "VODA ZA VSE 2016". Zaradi lažje organizacije Vas prosimo, da nam do torika 14.6.2016 sporočite število učencev in pedagogov, ki se bodo udeležili projekta.

Zahvaljujemo se Vam za sodelovanje in Vas lepo pozdravljamo!

Koordinator
Športne zveze Celje

Bajec Bojan, prof.

Sekretar
Športne zveze Celje

Hasan IBRIĆ, spec. posl. ekon.



Priloga:

– urnik »Voda za vse 2016«